Для полицейских ЮЗАО был устроен праздничный концерт
09.11.2015
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Накануне праздника Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации руководство УВД по ЮЗАО вместе с Префектом округа Олегом Волковым поздравили сотрудников органов правопорядка с этим событием и организовали в их честь концерт.

Перед началом концертной программы прошло награждение 30 лучших сотрудников УВД, которые по итогам работы в 2015 году достигли высоких показателей в своей профессиональной деятельности. На сцене полицейские были награждены «Благодарностями» и ценными подарками.
В этот день многие ветераны, действующие сотрудники полиции и члены их семей слышали теплые и добрые слова в свой адрес. На счету у людей в погонах немало достижений, а порой, покой мирных граждан, некоторым из них стоял жизни. Охранять спокойствие и правопорядок на улицах – это призвание и огромная ответственность. Для этих людей понятие честь, справедливость, достоинство и мужество - не просто красивые слова, а образ жизни, и в этот день они по настоящему заслуживают наши слова благодарности, за их не легкий труд.

Со словами поздравления к личному составу УВД и гостям праздника обратился Врио начальника Управления полковник полиции Александр Рунов и Префект округа - Олег Волков.
После официальной части начался праздничный концерт, который открыл оркестр Культурного центра при ГУ МВД России по г. Москве. Также в концерте приняли участие: экс-солист группы «Лесоповал» - Сергей Куприн, группа «Беловежская пуща», ансамбль «Горница», Заслуженный артист России – Феликс Царикати, юные кадеты и многие другие.  
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