Интересный спектакль «Василиса Премудрая» посмотрели воспитанники ПНИ № 18
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Воспитанники ПНИ №18 посетили детский кукольный театр. Быть не такими как все люди – непростое испытание. Понимая это, администрация Психоневрологического интерната № 18 делает все возможное, чтобы эти люди не были оторваны от общества. Подопечные ПНИ № 18 района Зюзино посетили кукольный спектакль «Василиса Прекрасная» в ГБУ спортивно-досуговом центре «Ратмир».

1 декабря 2015 года в первый день зимы Государственное бюджетное учреждение города Москвы спортивно-досуговый центр «Ратмир» пригласило к себе в гости на Севастопольский проспект, дом 61, корпус 1, на просмотр кукольного спектакля «Василиса Премудрая» жителей Психоневрологического интерната № 18.
Жители ПНИ № 18 – это особенные люди, это взрослые люди, которые по стечению каких-либо обстоятельств остались в душе детьми, но которые не утратили способность испытывать обычные эмоции: радость, переживания, веселье, грусть. Надо было видеть, с каким интересом они смотрели спектакль, смеялись над забавными голосами героев, переживали в волнительные моменты и горячо встречали аплодисментами всех персонажей.
После спектакля каждый из присутствующих, включая артистов и гостей, вынес для себя, что-то ценное, ценное не только на сегодняшний миг, но и на будущее.   
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